1. Her tarafi tamamen
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kapali sivi dolu sekil |
deki kapta yan yuzeyle-
re ve kap tabanina etki-
yen sivi basing kuvvet-
leri gosterilmistir.

Sekil |

Sekil Il

Buna gore kap sekil Il deki gibiters gevrildigin-
de F,, F, ve F; sivi basing kuvvetlerinden hangile-
ri dedismez?

A) Yalniz F, B) Yalniz F, C) Yalniz F;
D) F, ve F, E)F, ve F;

2. Agzi sikica kapatiimis kapta

yari yukseklige kadar su h
vardir.

Kap ters cgevrilirse, kabin hl
tabanina yapilan sivi ba-

sinci ve basing kuvveti
oncekine gore nasil degi-

sir?
Basing Basing Kuvveti
A) Degismez Degismez
B) Degismez Artar
C) Azalr Degismez
D) Azalir Artar
E) Azalir Azalir

. Sekildeki kap su ile
doludur. 1, 2 ve 3 6z-
des deliklerinin tipa-
lari ayni anda agildi-
ginda suyun delikler-
den ¢ikig hiz1 9, 9,,
0, oluyor.

Buna gore, bu hizlar arasinda iligski nedir?

A) D,>9,>D, B)D,>D,>D, C)9,>0,>0,
D) d,=0,>0, E)9,>0,=9,
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. Birbirine karismayan A ve B

. Dusey kesiti sekildeki
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4. Sivi dolu bir kap ekvatordan kuzey kutbuna gétii-

rildigiinde siviya ait,

I. Sivinin 6zkutlesi
[I. Sivinin agirhgi
lll. Kabin tabanina uygulanan sivi basinci

niceliklerinden hangileri degisir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

E)I, lvelll

C)lvell

D) Il velll

sivilari sekildeki gibi denge-
dedir. K ve L noktalarindaki
sivi basinglari ise P, ve P
dir.

. Py
Buna gore p_oranmi kag-
tir? L

Alw

0) % D) 2 E)

No|w

A) & B)

gibi olan kap tamamen
sivi ile doludur.

Buna gore kabin
verilen ylizeylerine
uygulanan sivi basing
kuvvetleri F,F,,F; ve
F, arasindaki iligki nasildir?

A)F, >F,>F;>F,
C)F,>F;>F,>F

B)F,>F,>F,>F,
D)F,>F,>F,=F,
E)F,>F, >F,=F,
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7. Birbirine karismayan d ve 4d
Ozkutleli sivilar dizgln dikdort-
genler prizmasi bigimindeki kapta
sekildeki gibi dengededir. A, A,
yuzeylerine sivilarin yaptiklari ba-
sing kuvvetleri sirasiyla F, ve F,
dir.

A1 < o I:1
A= 2 olduguna gore E, orani kagtir?
2 2

NT BYT O% D3I B

8. Dikdértgenler prizmasi bi-
¢imindeki bir cisim sivi igin-
de sekildeki gibi dengede-
dir.

Buna gore cismin yiizey-
lerine etki eden sivi ba-
sing kuvvetleri; F,, F,, F; F,  sw
ve F, icin;
l.LF,=F,
Il. F;>F,
. Fy;=F,
yargilarindan hangileri dogrudur?

wl
rul

A) Yalniz |
D)1 velll

B) Yalniz Il C)lvell
E) Il ve lll

9. Dusey kesiti sekildeki gibi olan
sivi dolu kabin yan yiizeyine etki
eden basing kuvvetinin buluna-
bilmesi igin;

m, sivinin katlesi

d, sivinin 6zkltlesi

h, sivinin yuksekligi

S, kabin yan yiizey alani
g, yercekimi ivmesi

niceliklerinden hangilerinin bilinmesi gerekli ve
yeterlidir?

A)dvem
D)S,d,gveh

B)dveh
E)d,hvem
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C)d,gve S

10.

11.

12.

Sekildeki kapta h ylUksekliginde
d 6zkatleli sivi varken kabin ta-
banindaki sivi basinci P oluyor.

Kap tamamen dolana kadar bu
siviyla karigmayan 2d ozktleli
sivi ilave edilirse tabandaki
sivi basinci kag P olur?

7
N B)2  C)3 D) % E) 5
Piston agirliklarinin ve 6F

sUrtinmelerinin 6nemsiz

oldugu U borusunda 6F hI 3 4F
ve 4F agirliklari sekildeki S
3S ve S kesit alanl kol- ¢

larda d 6zkutleli siviyla

dengededir. Sivi

Buna gore sivinin 6zkiitlesini (d) veren ifade asagi-
dakilerden hangisidir?(g:yercekimi ivmesi)

oF 3F
Shg C) 25 h

3F

A sk B)

F
D) 25'h-g E)

S-h-g

Dusey kesiti verilen sekildeki
kapta birbiriyle karismayan
ozkutleleri sirasiyla 1,5
glcm® ve 2 glcm?® olan K ve
L sivilari bulunmaktadir.

A noktasindaki sivi basincinin B noktasindaki sivi

PA
basincina orani P—kagtlr?
B

A)%
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